

Сайнс близок к переходу в «Альпин» напарником Гасли, Карлосу пообещали моторы «Мерседеса» (L'Équipe)

Сайнс и Гасли – наиболее вероятная пара пилотов «Альпин» в 2025 году.

По информации L'Équipe, Пьер Гасли подписал с «Альпин» многолетний контракт, о котором команда сообщит сегодня, 27 июня. Команда анонсировала объявление в 10:10 по центральноевропейскому времени (отсылка к номеру Пьера, в 11:10 по Москве).

Пилот «Феррари» Карлос Сайнс, скорее всего, станет напарником Гасли в следующем сезоне.

Сайнс был готов подписать соглашение с «Уильямсом». Тем не менее, «Альпин» сделала испанцу привлекательное предложение, пообещав двигатели «Мерседеса» в 2026 году и возможность покинуть коллектив после первого же сезона.

Ранее появлялась информация о том, что «Альпин» рассматривает вариант с отказом от силовых установок «Рено».

Победитель 3 Гран-при «Ф-1» из «Феррари» все еще без места и замер между двумя аутсайдерами. Кого же выберет Сайнс?

Экс-пилот «Ф-1» Блекемолен: «Заменил бы Переса на Сайнса. Контракты нужны, чтобы их разрывать»